



率先全面擁抱人工智能， 引領未來學習之路

人工智能技術急速發展，成為最近半年最熱門的議題，學校「用」還是「不用」也有激烈的討論。本校率先在3月6日的早會上正式宣佈容許在學習、教學和行政工作上全面使用ChatGPT或其他AI工具，並舉行特別的啟動儀式。各班代表手持代表AI工具的紙版上台，與負責老師們一同拍照留念。這個儀式標誌著AI學習的新時代正式啟動，也象徵著學校對未來科技發展的信心和期望。AI已經成為未來教育不可或缺的一部分，透過AI技術，學校及教師可以更好地培養學生的學習能力、創造力及解決問題的能力，讓學生踏上更加光明的未來之路。



作為一所崇尚創新教學的中學，晉色園主辦可藝中學早已開始運用多種人工智慧技術和平台，力求提供學生更有趣的學習體驗和更高效的學習方式。例如，可藝中學採用英文詞彙學習平台SolidMemory，讓學生掌握英語單詞和詞彙。該平台提供多樣化的教學資源和互動式學習工具，讓學生輕鬆愉悅地學習英語詞彙。此外，學校還採用了網上評估題目庫STAR、繪圖編輯器Desmos、Kahoot!、Nearpod、Animation和TIMSS等平台，輔助教學。這些平台不僅具有趣味性，還能幫助學生理解和掌握知識，提高教學質量和效率。



可藝人 · 大學路

本校多位優秀的學生成功升讀本地及內地大學，更有部分同學遠赴海外進修，擴闊視野。在現今充滿挑戰的時代，學生在學期間不斷追求進步，融合優異的學業成績和個人素質，獲得大學的認可。他們的成功經歷，不僅彰顯了自身實力和毅力，也是本校培養優秀人才的成果。這些學生的成功經驗，為學校帶來驕傲。我們相信，在未來的學習和工作中，他們將繼續發揮自己的優勢和特長，為社會做出更大的貢獻。

本校將繼續關注學生的學術成長和全面發展，為學生提供更多的交流機會，讓他們能夠更好地發揮自己的才華和實現自己的夢想。相信在未来，我們還會看到更多本校學子在各大學術領域中取得優秀的成就，為社會貢獻更多的力量。

本地升學

潘偉森	香港中文大學	金融科技學士
王銘婷	香港城市大學	工商管理學士（會計）
馮偉洲	香港城市大學	電機工程學系工程學士
蒙梅杏	香港城市大學	生物醫學工程學士
容穎希	香港理工大學	設計學（榮譽）文學士
陳俊威	香港樹仁大學	社會工作（榮譽）學士
羅 苒	香港恒生大學	藝術設計（榮譽）文學士
陳穎蓉	香港演藝學院	戲劇藝術（榮譽）學士
高揚豐	香港都會大學	環球商業榮譽工商管理學士
侯德發	香港高等教育科技學院	運動及康樂管理（榮譽）社會科學學士



海外升學

駱理程	University of Pretoria	BCom Informatics Information Systems
龔盈睿	The University of Central Lancashire	BSc (Hons) Architecture
林晉逸	University of British Columbia	Bachelor of Kinesiology/Bachelor of Education (combined degrees) Studying Master of Kinesiology
林悅琪	韓國弘益大學	服裝設計



內地升學

潘嘉玲	北京中央財經大學	供應鏈管理	丘 柔	暨南大學	新聞學系
房穎珊	暨南大學	牙醫學系	劉秋樺	暨南大學	新聞學系
黃惠鑫	暨南大學	金融學系	李子森	暨南大學	市場學系
呂長樂	暨南大學	金融學系	翁佩詩	暨南大學	廣告學系
梁鈺珊	暨南大學	會計學系	陳小東	暨南大學	應用物理學
薛卓穎	暨南大學	新聞學系	陳小南	重慶大學	工程能源

